

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.03.2022 Meldungsnummer: HR02-1005430439

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ExEmpl Jean-Pierre Leuzinger, Stein am Rhein

ExEmpl Jean-Pierre Leuzinger c/o Jean-Pierre Leuzinger Rathausplatz 25 8260 Stein am Rhein

Bisher Orichhöhe 14 8260 Stein am Rhein

ExEmpl Jean-Pierre Leuzinger, in Stein am Rhein, CHE-112.559.510, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2005, S.13, Publ. 3058928). Domizil neu: c/o Jean-Pierre Leuzinger, Rathausplatz 25, 8260 Stein am Rhein.

Tagesregister-Nr. 509 vom 15.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2005

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schaffhausen